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YcTHaA pa3MUHKa




3anuinTe cMeLllaHHble
yucna B Buge
HernpaBUIibHbIX Apoden
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bblaenuTte Lenyto
4yacTb U3
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N3yyeHne HOBOro
MaTepuana
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C/1U rnepeo nosioxxumesribHou

D0bbLI0 Mocmasumse 3HakK
«+», Mo rosly4umcsi mo Xxe
camoe 4ucrio
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C/1U rnepeo nosioxxumesribHou

D0OLI0 Mocmasume 3HakK «-»,
L MO ros1y4umcs Ho8oe YucrIo,
KOmopoe Ha3blearom
ompuuyameribHoUu 0pobbio

-~
\5
=
-~
—
=
—
\\g
N\
NZ ;




Yucna, Komopblie omrsiu4aromcs
IMOJIbKO 3HaKOM Ha3blearom
rpoMmueoriorioOXKHbIMU

rnoJsioxumeJsibHoe ompuuameJsibHoé€e
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csiu nepeod 0pobsto 1110bo2o
aka rnocmasumsp 3HaK «+», mo
OJ1y4UMCs Mo XXe camMoe 4YuUc/sio

Ecriu nocmasums 3HaK «-», mo
[0Ty4UMCS YUCHIO,
TIPOMUBOMNONOXHOE daHHOU
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00ysieM rosioXKumeribHou Opobu
a3blearom camMmy smy Opobb
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Mooyrnem ompuuyameribHou

Lpobu Ha3blearom
=T1POMUBOINOSIOXHY0 el Opobb
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MoOoyrnb Hyrns paseH Hyri.
10|=0.

MoOoyrnu npomueoronoXHbIX
ucers pasHsbil.
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NHo20a 3HaK «-» 3arnuchbi8arom
He repeod 0pobkio, a 8
qucsiumersie usnu 3HameHamerse
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HuUe: YNCNo, KOToOpoe MOXHO 3anucaTtb B BUAe
ma a/n , rae a — Uenoe 4Yucno, a n -



. -1,-%,0,0.5,1...

Q (pauynoHanbHbie)

w=4,-3,-2,-1,0,1,2,3...

Z (uenbie)

152.3.4...

. N (HaTypanbHble) 7




wcno (nat. ratio —
&= ine, apobb) —

npeacraBnaemoe 0ObIKHOBEHHOM
_.uoo6bro — OTHOLUEeHne, aeneHuve,
Opobb) — yncno,
npeacTaBnsieMoe 0O6bIKHOBEHHOW
OpoObIO , YNCnuTeEnb — LIENoe
YMCI1I0 — OTHOLLUEHNE, AENEHNE,
f g 4Pp00b) — yucno,
/ npeacraBngemMoe 0ObIKHOBEHHOM
= nnooLK vYncnuTenk) — llienoe
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JTroboe uenoe 4yncno aBnaeTcs
paLMoOHanbHbIM, T.K. €r0 MOXHO 3anuncaTb
B BMAe OTHOWEeHUs co 3HameHaTenem 1.
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Jltobas oTpuuatenbHada Apodb byaet
paumoHaribHbIM Yyncrnom. Hanpumep,




CMeLllaHHble Yncna Tak Xe sABNSATCS
paumoHanbHbIMK Yyucnamu. Hanpumep,




[ecatnyHasa gpobb TOXe ABnAeTcH
paLMOHaribHbIM YUCIOM, T.K.
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«lMeprnoaonyeckasa opodby,

[laBanTe npeacraBmm D

OObIKHOBEHHYIO ApPO0Ob 0

B BUAE AecsaATUYHON apobu. Kak aTto
nenaetca?

Mbl BUOUM, YTO HE BCE OObIKHOBEHHbIE
Apobun MOXHO NpeaAcTaBuTb B BUE
OEeCATUYHON Opodu:

5/9=0,5555... [leneHne HuKoraga He
KOHUYMNTCH. Takue 3anmcu Ha3biBatoT
nepuognyeckummn apodbamm. Bmecto
0,555555.. nuuwyTt 0,(5). HuTatorT:
«Honb uenbixX n NATb B nepuoae»
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NMpubaBneHne HynNsi He U3MEHSIeT YMCNa, a CyMMa
NPOTUBOMONOXHbIX YMCEN PpaBHA HYNIO. 3HA4MT,
Ans noboro pauMoHanbLHOro Y1ucna :

a+0 = a,

a+(-a) = 0.




dMOCTOATEJ1IbHAasA
Bapna}ﬁ é 6 oTa Bapuanr 2

HOK&)KHTG, qTO 4YHucjia sAABJIAIOTCA

paHI/IOHaJIBHI)IMI/I
0.85: 0,63;
—3.4; —2,7;
— 13 4i;
8’ 9
52 . 62;
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OOMALUHEE 3AOAHUE
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